



ЯРКИЙ ФИНИШ СЕЗОНА



Международные турниры.
Сильнейшие спортсмены.
Высокие результаты



БОРИС ЯРКОВ / ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ



**Леонид
РАПОПОРТ,**
министр физической
культуры и спорта
Свердловской области

“Губернатор Евгений Куйвашев поддержал идею, чтобы именно Свердловская область выступила площадкой для финала турнира Гран-при по самбо, который проводится в России впервые. В нашем регионе этим видом спорта занимается почти 9,5 тысячи человек, и среди них немало сильных спортсменов – 57 самбистов входят в сборную России.



**Дмитрий
ДУБРОВСКИЙ,**
президент Федерации
прыжков на лыжах
с трамплина
и лыжного двоеборья
России

“На Кубок «Металлинвест» приехали сильнейшие спортсмены. В том числе лидеры сборной, серебряные призеры Олимпийских игр-2022 в Пекине – Евгений Климов, Данил Садреев. Несмотря на аномально холодную погоду старт состоялся, спортсмены боролись за звание сильнейшего.

Завершаем год на спорте

Свердловская область приняла в декабре целый ряд крупных соревнований

Данил ПАЛИВОДА

Конец года получился для Свердловской области по-настоящему спортивным. Сразу три крупных международных турнира прошли в нашем регионе: столица Урала приняла у себя финал Кубка России по художественной гимнастике, в рамках которого также прошли международные соревнования, в Верхней Пышме сильнейшие самбисты боролись за медали финала Гран-при, а в Нижний Тагил уже традиционно приехали летающие лыжники.

Финал Кубка России по художественной гимнастике впервые прошел в Екатеринбурге, и, конечно, во многом этому поспособствовали Международный фестиваль университетского спорта и его наследие.

– В августе во время Фестиваля здесь, в Центре художественной и эстетической гимнастики, проходили соревнования по художественной гимнастике. **Ирина Александровна Винер** (президент Всероссийской федерации художественной гимнастики) была очень довольна уровнем организации турнира в Екатеринбурге, а также уровнем нового спортивного объекта, по-

этому было принято решение, что заключительный старт года пройдет именно в столице Урала, – рассказала «Областной газете» директор Центра художественной и эстетической гимнастики, олимпийская чемпионка **Ирина Зильбер**.

Верхняя Пышма стала местом проведения финала Гран-при. Турнир был создан в этом году, отборочные этапы прошли в Казани, Краснодаре и Уфе, и в них приняли участие сильнейшие российские самбисты, а также представители Казахстана, Таджикистана, Узбекистана, Кыргызстана, Туркменистана, Армении, Белоруссии

и Азербайджана. По два лучших спортсмена (финалиста) в каждой весовой категории и с каждого этапа пробились в финал, который и состоялся в Верхней Пышме.

– Формат Гран-при для нас новый, он заинтересовал общественность и наших спортсменов. В следующем году он немного претерпит изменения по формату, но не по сути, – добавляет президент Всероссийской федерации самбо **Сергей Елисеев**.

Ну а Нижний Тагил и его трамплинный комплекс «Аист» приняли у себя международные соревнования по прыжкам

на лыжах с трамплина. Традиционно в Нижнем Тагиле на одном из лучших трамплинных комплексов страны в начале и конце зимы проходят различные крупные соревнования летающих лыжников. Так, в конце ноября «Аист» принял первый старт сезона – этап Кубка России. А в минувшие выходные в Нижнем Тагиле прошел Кубок «Металлинвест», в котором приняли участие не только сильнейшие российские спортсмены, в том числе и призеры Олимпиады, но и иностранные представители.

